



14℃

8℃

今天多云到阴,明天阴转小雨,东北风7-8级阵风9级。 苍南气象局提供

今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

张本锋在县委落实省委巡视组反馈意见整改工作动员部署会上强调 一一回应 条条整改 件件到位

本报讯
记者 李静静

昨日下午,县委落实省委巡视组反馈意见整改工作动员部署会召开。县委书记张本锋在会上强调,全县各级各部门要严格按照省委巡视整改工作要求,以最坚决的态度、最迅速的行动、最有力的举措,全面、扎实、有力地抓好省委巡视反馈意见的整改落实,努力向省委和苍南人民交上一份满意答卷。县领导林森森、叶信迪、周建强等参加会议。

按照省委巡视工作的统一部署,2022年8月4日至11月3日,省

委第七巡视组对苍南县委进行了巡视,并于2023年1月3日向苍南县委反馈了巡视意见,对巡视整改工作提出了明确要求。县委对抓好反馈意见整改落实高度重视,成立领导小组,研究整改工作,按照“条条要整改、件件有着落”的要求,制定了《中共苍南县委关于落实省委巡视组反馈意见的整改方案》,针对4个方面35个问题确定了186项整改措施,并逐一落实到相关县领导和牵头部门。会议通报了巡视整改方案对接及落实情况,部署意识形态和选人用人专项检查整改工作。

张本锋要求,全县各级党组织

和领导干部要把巡视整改作为十分严肃的政治任务,以最鲜明的态度、最有力的举措、最严明的纪律全面彻底整改落实,以扎实的整改成效展现政治忠诚度、政治执行力。要坚持刀刃向内,以自我革命的勇气全面抓好问题整改,扎实推进全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,努力把全面从严治党和清廉苍南建设提高到一个新水平。要坚持以巡促改、以巡促建、以巡促治,通过抓整改补短板强弱项,推动各项工作提速提质提效,以巡视整改促进加快发展,以发展成果检验巡视整改成效。

张本锋强调,要逐条逐项对照

改。针对35个问题的186项具体整改措施,各牵头部门和责任部门要坚持项目化管理、清单化销号,对照“四张清单”要求,紧扣节点、倒排计划、攻坚推进,做到一一回应、条条整改、件件到位,确保省委巡视组指出的问题100%整改到位;要标本兼治长效改。各责任单位在推动每个具体问题整改时,要结合单位实际,做到穿透式研究,既要强化“当下改”的实效,又要探索“长久立”的机制,建立健全一批务实管用的制度和机制,用制度化整改成果,真正做到整改一个问题、避免一类问题、规范一个领域;要求真务实从实改。坚决摒弃坚

决克服“过关”和“与己无关”的思想,认真建立工作台账,严格审核把关销号,无论哪个环节,发现对问题整改不彻底、举一反三不到位、建章立制不健全的,一律退回重新整改、真正补齐短板漏洞,确保形成整改闭环。

张本锋强调,抓好巡视整改事关全县工作大局,事关苍南未来发展,既是一项严肃的政治任务,也是一次深刻的党性考验。县委常委要带头做起改起,各责任单位要切实把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,压实整改责任,强化过程督导,严格监督问责,确保巡视反馈的问题改彻底、改到位。

曾仁海与矿山井巷业企业家共话发展 政企同心凝聚合力 整合提升做强做优

本报讯(记者 林明明) 前日,我县召开矿山井巷业高质量发展座谈会,县长曾仁海与我县矿山井巷业知名企业家代表齐聚一堂,聆听行业诉求,深入商讨发展良策,共谋苍南矿山井巷业高质量发展之路。县领导陈久喜、叶小剑、林天望、陈国宝参加座谈。

“相关技术人才匮乏,要在从业人员培育方面给予政策倾斜。”“希望能促成企业与高校合作,引进和培育更多技术人才。”座谈会上,企业家代表围绕行业发展现状、未来发展趋势、人才要素保障等内容踊跃发言。面对企业代表提出的问题和诉求,与会相关负

责人积极回应,并围绕科技创新、技术改造、人才引进培育和协会建设等方面提出了建设性意见。

据了解,我县坚持以优服务、补短板、强保障为工作重点,构建行业高质量发展新格局,持续擦亮“中国矿山井巷之乡”金招牌。近年来,仅总部回归苍南的矿井企业就有43家。2021年、2022年,我县矿山井巷行业产值均超200亿元,本地纳税分别为12.7亿元和13.88亿元,约占全县税收总额的30%。同时,矿山井巷业不仅解决了县内30万山区半山区群众脱贫致富问题,还带动并解决了全国中西部地区近千万农民

工的就业问题。据不完全统计,全县矿山人捐赠助力美丽城乡建设、五水共治和奖教助学、慈善公益等的钱款已超3.5亿元。

曾仁海指出,矿山井巷业是潜力巨大的战略产业,也是富民强县的重要支撑,推动矿山井巷行业高质量发展,对苍南意义重大、至关重要。各相关部门要切实将矿山井巷业高质量发展纳入苍南经济社会发展大局,把企业提出的意见和建议收集汇总好,并研究制定具体的、可操作性强的措施,引导和服务广大企业做大做强,为苍南打造跨越式高质量发展建设共同富裕示范

区县域样板提供硬核支撑。

曾仁海强调,面对新的发展格局和挑战,要积极与专业领域权威机构合作,进一步找准定位,以实际需求为导向做好长远、科学的发展规划。要进一步坚定发展信心,树立行业整体观念和抱团理念,形成更强的集聚效应和发展合力。要进一步开放发展理念,放眼全国乃至全球市场,不断延伸产业链、创新链,持续提升产业核心竞争力。同时,要高度重视安全生产工作,持续强化行业监管,严格规范落实各项安全生产制度,在确保安全的基础上推进矿山井巷业高质量发展。

应招尽招
应入尽入
随迁子女
可“零门槛”转学

2

省级非遗
名录揭晓
苍南雄奇拳
和肉燕入选

3

夜市“烟火气” 点亮“夜生活”

1月31日至2月5日,“趣07”湖滨夜市在县城文博广场再次热闹开市,文化、音乐搭台,为群众打造了集观赏、体验、游玩于一体的游玩空间。详见3版 (李士明/摄)



苍南发布

“苍南发布”微信公众号以县委宣传部为认证身份,由县委外宣办(县政府新闻办)主办,县融媒体中心承办,主要发布重大决策部署、重点工作进展、民生服务信息和公共突发事件等内容。通过查找“苍南发布”“cnfabu”或扫描二维码关注,即可获取最新、最快、最权威的苍南资讯。

链接:

- 1、苍南新闻网
- 2、《今日苍南》数字报